



В Саратовской области следователями СК организована проверка по сообщению, размещенному в средствах массовой информации



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом на одном из интернет-сайтов выявлена публикация, сопровождающаяся видео, в которой сообщается о том, что мужчина управлял автомобилем, усадив малолетнего ребенка на колени.

По данным размещенным в средствах массовой информации, 1 июля 2021 года в 19 часов 15 минут в поселке Юбилейный саратовец, во время движения по улице Усть-Курдюмской города Саратова, стал очевидцем того, как водитель "Nissan Qashqai" (O515CX64) управлял автомобилем, усадив на колени малолетнюю девочку, которая держалась за руль. Тем самым, водитель совершал действия, заведомо представляющие опасность для ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Будет дана объективная юридическая оценка произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1588561>